TexHUYeCKne XapaKTepUCTUKH

e Mogenb: MA27-CO3LU.

e Tun perynmpoBKu:

° HAKNOH: £45°,

° noBopoT: £90°.

° BpalleHue: £180°.
MakcumanbHasa BbicoTa: 458 mm.
MaKcumanbHada HarpysKa: 7 Kr.
MakcumanbHana agnaroHanns: 177-27”
Tun KpenneHusa: cTpybumHa.
Kabenb-KaHan: ecTb.

CosmecTtumble VESA: 75x75, 100x100.

UHdopmayusa o rapaHTUmn

MpounssoauTens rapaHTupyet becnepeboiHyto paboTy yCTPONCTBA B Teye-
HUWe BCero rapaHTMIHOrO CPOKa, a TaKKe oTcyTcTBME AedeKToB B maTepua-
naxucbopke. FapaHTUIHbIN NEPUOA UCHMCNAETCA C MOMEHTa NpUobpeTeHns
V34eUA U PacNpOCTPAHAETCA TO/IbKO Ha HOBblE MPOAYKTbI. B rapaHTuiiHoe
06CyKMBaHME BXOAMT BeCcnnaTHbIi PEMOHT MAW 3aMeHa 3/1EMEHTOB, Bbl-
WeAWmnX U3 CTPOA He No BUMHe NoTpebuTena B TeYeHMe rapaHTUIMHOro cpoka
npv yCN0BUM 3KCNAyaTaLWUM U3LENUSA COTNIACHO PYKOBOACTBY MO/b30BaTe-
NA. PEMOHT MKW 3aMeHa 3/1EMEHTOB NPOM3BOAMUTCA HA TEPPUTOPUN YIONHO-
MOYEHHbIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB.

Cpok rapaHTtum: 60 mec.
Cpok akcnayaTauum: 60 mec.

AKTyasbHbI CMUCOK CEPBUCHbIX LLEHTPOB:
https://www.dns-shop.ru/service-center/

[OononHutenoHaa uHpopmauyus

WUsrotosutensb: Lpicu Mykyih MeTtan Ko., 174,

Mpom3oHa TaHbAH, JlyHWwaHb, Libick, r. HUHG0, npoBs. Yxkau3aH, Kutai.
Manufacturer: CIXI PURUI METAL CO.,LTD.

Tianyang Industrial Zone, Longshan Town, Cixi, Ningbo, Zhejiang, China.
CpenaHo B Kutae.

Umnoprep B Poccumn: OO0 «ATnac».

690068, Poccua, Mpumopckuin Kpaw, r. BragusocTtok, npocnekt 100-netus
BnagmsocTtoka, gom 155, kopnyc 3, odpuc 5.

Appec aneKTPOoHHOM nouTbl: atlas.llc@mail.dlogistix.com

Cneundukaummn, nHbopmaLmsa o NPOAYKTE U €ro BHELHUIN BUG MOTYT BbiTb
M3MeHeHbl 6e3 npeABapuTe/IbHOrO YBeAOMIEHUA MO/b30BATENA B LENAX
YNYYLWEHUA KayecTBa Hallei NPOAYKLUN.

ToBap M3roToB/ieH (MM.ITTT): V.1

DEXP
KpoHwTeiH ana LCD/LED-moHuTOpOB
MA27-CO3LU

PykoBoACTBO NO YCTAaHOBKE

Mepefs Hayas oM yCTaHOBKM M COOPKM NPOYUTaNTE AaHHOE PYKOBOACTBO.

1. Y6eauTechb, 4To BeC U pasmep Balwero moHuTopa / Tenesmsopa cooTeeT-
CTBYET MAaKCMMabHO A0MYCTUMbIM 3HAYEHUAM ANA aHHOTO KPOHLITEHHa
(MHPopMmauma yKazaHa Ha ynakoBke). Bo nsbexaHue TpaBm UK NMOBPEX-
AEHMA UMYLLLECTBA He UCMNOb3YINTe KPOHLITENH ANA YCTPOWCTB C BECOM
VAW pazMepamu, NPEBbILIAIOLWNMU YKa3aHHbIe.

2. NpaBuAbHO NoAGEPUTE NOMELLEHME ANA YCTAHOBKM KPOHLWTEHA. He nc-
NoNb3yiTe KPOHLITEWH Ha yauLe. IKCNayaTaumua KpOHLWTeNHa B Nomelle-
HUW C NOBbILWEHHON BNAXKHOCTbIO MOXKET ero NoBpeAnTb.

3. lnA yCTAHOBKM KPOHWTEWHA MOXKeT TpeboBaTbCA Chneunannsnpo-
BaHHOoe obopyAoBaHMe: WYPYNoBEPT, ApPesb (He BXOAAT B KOMMEKT).
PekomeHayeTcA MCNONb30BaHME UHAMBUAYAbHbIX 3aLUMUTHBIX CPEACTB
(He Bxo4AT B KOMNAEKT). cnonb3yiTe HAKUAKM HAa mebenb ANA coxpaHe-
HWUA YUCTOTbI B MOMELLEHUM (HE BXOAAT B KOMMEKT).

4. Obpatutecb K CNeuManucTy ANA NpPaBUAbHON YCTaHOBKU KPOHLITENHA.
MpaBuabHasA YCTaHOBKA KPOHLUTEMHA rapaHTUpPyeT COXPAaHHOCTL Balero
MOHWTOpa/Tenesunsopa.

. MpasunbHo nopbepute MOBEPXHOCTb ANA YCTaHOBKW. He pekomeHAoBaHa
YCTQHOBKa Ha MOPUCTble UK MArKMe maTepuanbl Tuna MBJ1, TK/1 n ap. He pe-
KOMEH/lyeTCA UCMo/Ib30BaTb TOHKME MaTepuabl Kak OCHOBY ANA KpenaeHua
KPOHLWTENHA. He MCnonb3yiTe [OMNONHUTENbHBIE KpeneHble CUCTEMBI.
KpOHLUTEWH KpenuTcA HanpAMyto K CTEHE WK NOTONKY. [POAYKT NpeaHasHa-
YeH A/1A YCTAaHOBKMU Ha AepeBAHHble MAN BETOHHble NMOBEPXHOCTU BbICOKOW
NpoYHOCTU. Y6eanTeCh, HTO OCHOBA A/1 YCTaHOBKM CTabubHasA, HENOABUKHAA,
NpoYHan 1 unctan. Ybeamtech, YTO B NPOLIECCE YCTAHOBKM OCHOBA He TPECHET.
MosBneHVe TPELLMH B CTEHE BO BPEMA MOHTaXa MOXET MOB/MATL Ha YCTON-
YMBOCTb KPOHLUTEWHa. MoABMBLUMECA B NPOLECCe MOHTaXKa TPELLMHbI MOryT
CO BpeMeHeM PasoMTUCh M MPUBECTU K NaZeHWI0 060pya0BaHMA. [JOCTaTOYHO
YKpenuTe CTeHy nepes,ycTaHOBKOW.

6. Cnepyvite BMU3yanbHON UHCTPYKUMM, NPEACTAaBNEHHON B AaHHOM PYKO-
BOACTBE. MCMoNb3yiTe TONbKO YCTAHOBOYHbIE KOMMOHEHTbI U3 KOMIJIEK-
Ta. He nepetarusaiite wypynbl. MpoBepbTe KayecTBO Kpenexa nocse
YCTaHOBKM. Y6eauTech, YTO CTeHA/NOTO/OK HEe MPOTHYAUCH U HE TPECHYU
BO BPEMSA MOHTaXa.

7. B KOMNNEKT BXOAAT MenKue fAetanu, npeacTaBaAlolWMe OMacHOCTb
Ana peteil. XpaHUTe Takue fAeTanu B HeAOCTYNHOM ANA AeTel mecTe.
He no3sonaite aeTam urpatb c 060pys0BaHUEM.

8. Nepep ycTaHoBKOM ybeauTech, 4TO Bbl nonyunnm Bce getanu B COOTBeT-
CTBUM CO CIMCKOM KOMMAEKTYOLLMX.

9. HeobxoaMMO perynspHo NpoBepATb (KaK MUHUMYM, pas B TP MecALa), YToObI
KPOHLUTENH Bbln 3adUKCMPOBaH 1 ero ncnosb3osaHue Hbi10 6e3onacHbIM.

(92




- (o (o (o
& M4x12 (x4) M4x16 (x4) M5x12 (x4)
M-, M-B M-C

A

— - == B’
() J i
B (x1) C (x1) D (x3) E (x1) F (x1) G (x1) H (x1) 1 (x1) J (x4)
(Jpnm 1)

M5x16 (x4) D5 (x4)
~ I\ M- M-E M-F (x4)

D
M6x16 (x3) 4mm (x1) 6mm (x1)
Q s T U (x1)

® © by fm

M6x10 (x2) M6x12 (x3)
K (x1) L (x1) M (x1) N (x3) o P

10-55mm
50-85mm




